

习近平同巴拿马总统巴雷拉互致贺函

庆祝中巴建交一周年

新华社北京6月13日电 国家主席习近平6月13日同巴拿马总统胡安·卡洛斯·巴雷拉互致贺函,庆祝两国建交一周年。

习近平在贺函中指出,去年6月,中国同巴拿马正式建立外交关系,开启了

两国关系新纪元。去年11月,你成功对中国进行国事访问,我们就中巴关系全面发展进行共同探讨和规划。在双方精心培育下,中巴关系发展的种子正在开花结果。事实证明,中巴建交是双方登高望远作出的正确政治决断,得到两国

人民一致拥护。我高度重视中巴关系发展,愿同你一道努力,本着相互尊重、合作共赢、共同发展的原则,加强各领域互利合作,使中巴关系枝繁叶茂,造福两国和两国人民。

巴雷拉在贺函中表示,一年来,巴

中在传统友谊和既有合作基础上,达成重要共识,取得丰硕成果。在此背景下,双方迎来建交一周年的历史性时刻。我对亲身参与中巴关系开局起步深感自豪,将继续满怀热情地致力于从最广泛领域加强中巴关系。

去年我国居民人均看病5.9次 人均预期寿命提高到76.7岁 新生儿婴儿半数“二孩”

2017年是推进“健康中国”建设、实施“十三五”规划的重要一年。国家卫生健康委12日发布《2017年我国卫生健康事业发展统计公报》,全面展现了过去一年我国卫生健康事业的新进展新成就。《公报》显示,2017年我国居民人均预期寿命由2016年的76.5岁提高到76.7岁,婴儿死亡率从7.5‰下降到6.8‰,孕产妇死亡率从19.9/10万下降到19.6/10万,我国居民主要健康指标总体上优于中高收入国家平均水平。

随着经济社会的发展和城乡居民医保制度的建立健全,居民医疗服务利用持续增加。统计数据显示:2017年,全国门诊总量比上年增加2.5亿人次,居民平均就诊由2016年的5.8次增加到2017年的5.9次。全国住院总量比上年增加1708万人,年住院率由2016年的16.5%增加到

2017年的17.6%。

截至2017年底,二级及以上公立医院中,超过40%的医院开展了预约诊疗和远程医疗服务,超过80%的医院开展了临床路径管理和同级检查结果互认,居民看病就医感受逐步得到改善。

2017年,公立医院综合改革全面推开。截至年底,93.9%的城市公立医院取消了药品加成,病人药费的下降带动了医疗费用整体涨幅的下降,公立医院医疗费用的不合理增长得到有效控制。统计结果显示:2017年医院次均门诊费用按照当年价格同比上涨4.7%,涨幅下降0.3个百分点;人均住院费用同比上涨3.3%,涨幅下降0.8个百分点。医院次均门诊药费下降1.8%,占比下降2.8个百分点;医院人均住院药费下降7.1%,占比下降2.5个百分点。

我国卫生资源配置不断优化,政府持续加大卫生投入,卫生筹资结构逐步趋向合理。根据全国卫生总费用核算预计,2017年政府、社会和个人卫生支出分别占30.1%、41.1%和28.8%。与上年相比,政府卫生支出占比增加0.1个百分点,个人卫生支出占比基本持平。

2017年末,每千人口执业(助理)医师2.44人、注册护士2.74人、医疗卫生机构床位5.72张,分别比上一年度增加0.13人、0.20人、0.35张。卫生技术人员学历水平进一步提高,本科及以上学历占34.0%,比前年提高1.8个百分点。

全面二孩政策效应逐步释放,出生人口规模保持平稳。根据住院分娩活产统计,2017年全国新生儿数为1758万人,二孩占比为51%。

据《北京晚报》报道

中国首列2.0版 商用磁浮列车下线



据新华社长沙6月13日电 13日,拥有完全自主知识产权的中国首列2.0版商用磁浮列车在中车株洲电力机车有限公司下线,意味着中国磁浮列车技术取得新突破。

作为中国首个自主化商用磁浮项目,由中车株机公司牵头研制的时速100公里长沙磁浮快线列车于2016年5月上线,迄今已安全运营超过170万公里,载客近600万人次。在1.0版磁浮列车研制和运营经验的基础上,中车株机公司牵头对车辆系统集成、牵引、悬浮、受流、轻量化、制动等关键技术进行了创新,成功研制出2.0版商用磁浮列车。

中车株机公司磁浮研究所所长佟来生介绍,2.0版磁浮列车相比1.0版列车具有多处创新:这是世界首列短定子直线电机快速磁浮列车,设计时速提高至160公里;优化了牵引辅助系统设计,牵引功率提升30%,采用三节编组的最大载客量提升至500人;优化了端部电磁铁设计,使整列车悬浮能力提高6吨;车辆各系统在设计时均注重了轻量化,比如车体采用了铝合金与复合材料相结合的复合顶盖。

据了解,1.0版磁浮列车适用于城区,而时速160公里的2.0版磁浮列车适用于中心城市到卫星城之间的交通。同时,中车株机公司正在牵头研制时速200公里的磁浮列车。

为党捐躯的女英雄——钟竹筠

据新华社广州6月13日电 在广东省遂溪县杨柑镇祝君村有一尊大理石雕像,一年有五千多人来到这里瞻仰、悼念,这就是钟竹筠烈士的雕像。

钟竹筠,女,1903年生于广东省遂溪县一个贫苦农民家庭。1921年秋,考入北海贞德女子学校,接触进步书刊,受到马克思主义著作和十月革命的影响,开始走上革命道路。

1925年5月,她被广东农民运动著名领袖人物之一、南路农民领袖黄学增推荐到广州,参加第四期农民运动讲习所学习。在农讲所学习中,她得到了周恩来、彭湃、恽代英、阮啸仙等共产党人的教导和影响,并加入了中国共产党,成为广东南路地区最早的女共产党员。同年,钟竹筠与中共党员韩盈结为伴侣。

从农讲所毕业后,钟竹筠先后被任命为以共产党员为骨干的国民党广东南路特委会委员兼省党部妇女部特派员、广东省农民协会南路办事处干事、南路特

委妇女部长。

1926年10月,钟竹筠受中共南路党组织和南路办事处的派遣到防城县东兴镇,指导发展党员,开展建党工作,并领导防城的工农运动和妇女解放运动,被选为广东省妇女解放协会防城分会主席。

1927年春,钟竹筠在东兴创建了中共防城第一个支部——中共东兴支部,并担任支部书记。

1927年4月中旬,蒋介石叛变革命,南路地区笼罩在一片白色恐怖中,共产党人遭到屠杀,党的组织被破坏,钟竹筠的丈夫韩盈也在遂溪县被捕牺牲。

钟竹筠忍着悲痛,不畏反动当局对她的通缉,继续在东兴芒街一带坚持地下斗争,她深入工农群众,揭露国民党新军阀背叛孙中山三大政策、叛变国民革命、屠杀共产党人和革命群众的滔天罪恶,组织工农群众,与反动派进行坚决斗争。钟竹筠的活动,引起了反动当局的很大恐慌,钦廉地区反动军警奉命四处

缉捕钟竹筠。

1927年9月,由于叛徒出卖,钟竹筠被敌人逮捕,被作为“共党要犯”押往广西北海。在狱中,敌人对她威利诱和酷刑折磨,宣称“只要你公开宣布脱离共产党,供出共党内部的机密,金钱、地位、享受都有”。面对凶恶的敌人,钟竹筠表现了一个共产党员的革命气节和牺牲精神,她回答敌人:“革命不会完!最终完的是你们这伙人面兽心的反动派!我早已把生死置之度外,难道还怕你们几个反动派?要宰要割任你。但是,你们休想从我口中得到任何东西!”

1929年7月,钟竹筠高呼着“中国共产党万岁!”的口号,英勇就义于北海西炮台刑场,年仅26岁。



惠聚中行日 中国银行信用卡钜惠来袭!

★畅享美食

(一)即日起每周六、日,持中国银行信用卡在西宁九记火锅店(五一路店)、旧院牛肉火锅(夏都大街店)和金钟大饕餮(王府井B馆负一楼)消费,单笔满120元可立减60元。

(二)即日起的每周五、六、日,持中国银行银联信用卡在海湖万达外婆小厨和小鹿披萨单笔消费满100元可立减60-100元。

(三)即日起至6月30日的每周五、六、日,持中国银行银联标识信用卡在必胜客欢乐餐厅单笔消费满150元立减50元,满300元立减100元,最高减100元。

(四)即日起持中国银行信用卡在星巴克刷15000积分可兑换一杯手工特调饮品,周末更享兑一赠一。

★畅享大片

(一)即日起的每周六、日,持中国银行信用卡在西宁奥斯卡影院享10元观影2D/3D影片优惠,在格尔木盐湖数字影城和领航国际影城享19元观影优惠,在海南州共和县百佳影城享9元观影优惠,在大通县天麒上影国际影城享9元观影优惠。

(二)即日起的每周六、日,持中国银行银联信用卡在西宁万达影城(海湖店)享10元观

2D/3D影片、20元观影IMAX影片的优惠。

★畅快购物

即日起的周二、四、六和日,使用中国银行缤纷生活APP绑定62开头中行银联信用卡在惠客超市(小桥店、民和路店、南山路店和兴海路店)进行二维码支付,可享满60元立减30元优惠。

★畅抢优惠

即日起至6月30日,中国银行信用卡客户登录“缤纷生活”APP或中国银行微信公众号,可享8折抢购网易严选、天猫超市100元电子券,7折抢购哈根达斯、吉野家和汉堡王等50元电子券。新客户注册“缤纷生活”APP并绑卡,还可选取20元优酷视频会员月卡、20元爱奇艺视频会员月卡、20元滴滴出行快车券、30元话费等注册奖励。

(以上活动数量有限,先到先得哦!)

详询中国银行各营业网点。

(最HIGH中行卡,优惠享不停,更多优惠可关注“中国银行信用卡”微信公众号或下载“缤纷生活”APP,扫一扫即可下载)



西宁商业之苦 ——有一种清冷,叫门可罗雀

随着近两年线下零售受到线上的冲击越来越大,无论是社区商业、商业步行街还是大型商业综合体,都面临着同类产品竞争和电商的挑战,传统商业已经无法延续昨天的辉煌,业态创新已经成为刻不容缓的现实需求。

随着教育改革的逐步深入,教育市场呈现旺盛的需求和增长趋势,已成为我国经济领域闪亮的市场热点,同时也成为创业投资热门关键词。相对互联网对传统商业模式的巨大冲击,只能依托于线下进行优质服务的教育辅导行业却长盛不衰,逐渐成为商业地产关注的对象。

对于教育市场而言,校外教育这一巨大的社会需求需要满足和升级;对于商业市场而言,同质化的商业综合体需要核心竞争力;而对于城市来说,也需要以文化、教育等为核心的产业来打造新的“城

市名片”。

一站式教育服务理念,是商业地产和教育产业的有机结合,各取所需,融合发展的有效载体。它将分散的优质教育资源整合和升级,满足学生家长追逐优质资源的同时,也为学生家长提供了轻松便利、黏性消费体验的需求,特别是为我们85、90后的家长们同时提供了自身提高的平台。近期,青海“航母级”教育平台即将浮出水面,届时成为西宁商业和教育市场的新潮流。

西悦城-大熊星座教育中心,以素质教育发展为主导理念,凭借自身的强大实力和政府的大力支持,巨资打造青海一站式教育培训综合体,功能配套以学生和家长为中心,以全民素质教育市场为导向,业态丰富齐全。一站式、全天候、全方位展现青海全民素质教育殿堂,让青海的孩子赢在未来。

咨询热线:0971-5214666